富安达基金管理有限公司关于提醒网上直销个人投资者及时上传身份证件影印件并完善、 更新身份信息以免影响日常交易的公告

富安达基金管理有限公司(以下简称"本公司")于 2020年4月10日发布了《关于提醒投资者及时提供或更新身份信息资料的公告》,提醒投资者及时提供或更新身份信息资料。为进一步落实反洗钱监管要求,加强客户身份识别,根据《中国人民银行关于加强反洗钱客户身份识别有关工作的通知》、《关于证券基金期货业反洗钱工作有关事项的通知》等相关法律法规以及中国证监会的有关规定,本公司就相关事项公告如下:

一、所有通过本公司官网(www.fadfunds.com)以及微信交易服务号(富安达基金富管家)等直销渠道开户的个人投资者均需提供并完善个人身份信息资料,上传真实有效的身份证件影印件。

个人投资者应当提供的真实有效身份信息资料包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系方式、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和有效期限等。本公司将持续开展个人投资者身份信息核实工作。

二、自 2020 年 10 月 1 日起,尚未上传身份证件影印件或者身份证件已过有效期的个人投资者,本公司将有权限制您在本公司直销渠道提交的认购、申购、转换、新增定期定额投资计划等交易申请。

投资者身份信息资料不完整、不准确、有待完善或发生变更的,应当及时更新、补足,以免影响您的日常交易。

如有疑问,请拨打本公司客户服务电话 400-630-6999 (免长途话费)进行沟通和咨询。

富安达基金管理有限公司

2020年9月2日